M2 WMOABEADRE

kD X 95 729 AR (differential equation) DfEX S H2EZ TH X I,

ldo_ g
p dz RT

ERRA

1 CUBZATRINTHES
[FIE1]) Wz z TRESLE D,

ld_pdz — _J._
p dz RT
[FIE2] 20 E#RIES (integration by substitution)Z#EH L &L 9,
B 5 DA
jdydxdt_jdydx
dx dt dx
1 g
—dp=—-|—-dz
Ip P J.RT
(FIE3] MDOFSZFHHEL LI, M DAR:
d 1
—\Inlx|)==
< i) -
d
—(ax)=a
5 @)
TR EED

Inp:—JLz+C (C
RT
% p>072nT, [plTiER pLENTNS,
[(FIE4]) miLOERE LD &,

p=eC exp[—%z} = C'exp{—%Z} (CHIEDTEE)

2 ERMBRSOAKZEZECS
RO Iy ORI 5
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dydx

y = I )
B RBIEL DI DI D1 % %*/\?“6 & B B
dy _ dyd
dt dx dt
dt dx dt
WIS Li=HETHES L TWADOT, iR & OBICE-> T,
dy dx
@)
de dt
O, @&V,
[RRALST LN
dx dt dx
3 ZEHOBMTHRULTHED
Wy R
dy

(YIZHOWTOR) —= = (XIZ2WTOR)

dx
EVNIIBIZEPNTWVD & 2T, MlEZ X THRATL2Z&ICX->T, XEYyD

BIfRZE Z M TE D, ZDOX D R FEEERS B (separation of variables)
k I/ A 5 o
[151%8)

Xx—=—-y*=0 (x#0, y=0)
FRE -
Wi % Xy TE S L&
1oy 1
yZdx X
W% X CHEDT 5 &

'[%dy:.f%dx
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——=Inx+C (CIIfYEE)

_ 1
Inx+C
[#E] B THRONTAL D,
dy y dy X dy
— == —_— = = X— :O
dx X @ dx y o dxer

(x>0, y>0)
B Dy=cx, @X°+y*=c, @xy=cC

4 MBRPLTERIE?
IOy TR EEHEZD &

RIEDWE DA dp/dz g ‘
=— EHK

we P

ZoHFERT. [KUE] E[KRJEDOE D B AN HIEERICH D Z E 2R L TWD,
=5E2 1000 hPa 725, & 10 m 129X 1.2 hPa OIS TRIENE T
=5ED 900 hPa 7225, EEE 10 m ([0 X 1.08 hPa OEIE TRIEMNMET

= &UEAS 500 hPa 725, &% 10 m [Z2% 0.6 hPa OFIE TRIENE F

Z DX 9 7Bk & TR B BE ¥ (exponential function) TH 5,
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